



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.905/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 30 de outubro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.968/18-CMV**
Vereador Franklin Duarte de Lima
Processo administrativo nº 17.789/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento que o semáforo da rua Treze de Maio, defronte ao Largo São Sebastião, precisa de manutenção?
2. Se sim, desde quando está desligado?
3. Quais os motivos? Há outros semáforos com o mesmo problema? Se sim, quais?
4. Qual a programação da Municipalidade para realizar a manutenção? Enviar cópia da programação.
5. Se não, justificar.

Resposta: Em anexo, seguem os esclarecimentos prestados pela Secretaria de Mobilidade Urbana do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 01/11/2018 14:43

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1968/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1968/2018 Informações sobre manutenção do semáforo da Rua Treze de Maio, Centro.

Nº PROTOCOLO
02515/2018



PREFEITURA DE **VALINHOS**

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. Nº 517 / 2018 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 24 de outubro de 2018.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L./ S.A.J.I.

REF: C.I nº 2.055/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1.968/2018 – Processo nº 17.789/18

Em atenção à C.I nº 20553/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1.968/2018 da autoria do Nobre Vereador Franklin Lima, solicitando informações sobre manutenção do semáforo da rua Treze de Maio, Centro: (1) A Municipalidade tem conhecimento que o semáforo da rua Treze de Maio, defronte ao Largo São Sebastião, precisa de manutenção?; (2) Se sim, desde quando está desligado?; (3) Quais os motivos? Há outros semáforos com o mesmo problema? Se sim, quais?; (4) Qual a programação da Municipalidade para realizar a manutenção? Enviar cópia da programação; (5) Se não, justificar.

- 1) **Sim;**
- 2) **O semáforo permaneceu no piscante desde o dia 05 de outubro, quando apresentou o defeito;**
- 3) **Defeito eletrônico. Sim, Av. Onze de Agosto – Escola Alves Aranha;**
- 4) **Providenciado manutenção na Rua Treze de Maio em 18 de outubro de 2018;
Em relação a manutenção da Av. Onze de Agosto – Escola Alves Aranha, estamos aguardando manutenção do módulo;**
- 5) **Prejudicada.**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andrino

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário